

ПРОТОКОЛ

засідання Керівного комітету з розробки Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року та Плану заходів з її реалізації на 2021-2023 роки

24 липня 2019 року

№ 3
м. Чернігів

Засідання Керівного комітету проводили: в.о. голови обласної державної адміністрації Романова Н., голова обласної ради Вдовенко І. (співголови Керівного комітету).

Присутні члени Керівного комітету: Мельничук В., Дудко В., Соломаха І., Хоботня С., заступник керівника робочої групи з підготовки пропозицій до проектів Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року та Плану заходів з її реалізації на 2021-2023 роки Полторацька С.

Порядок денний:

1. Про затвердження складу тематичних підгруп з підготовки пропозицій до проекту Стратегії розвитку Чернігівської області на період до 2027 року.

Доповідає: Полторацька С. – в.о.
директора Департаменту економічного
розвитку обласної державної
адміністрації

З питання порядку денного «Про затвердження складу тематичних підгруп з підготовки пропозицій до проекту Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року»:

СЛУХАЛИ: Полторацьку С. – в.о. директора Департаменту економічного розвитку обласної державної адміністрації, заступника керівника робочої групи з підготовки пропозицій до проектів Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року та Плану заходів з її реалізації на 2021-2023 роки.

ВИСТУПИВ:

Сергій Хоботня – член Керівного комітету, директор Агенції регіонального розвитку Чернігівської області.

Світлана Полторацька поінформувала про те, що на засіданні Робочої групи з підготовки пропозицій до проектів Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року та Плану заходів з її реалізації на 2021-2023 роки, яке відбулось 16 липня 2019 року, було вирішено утворити відповідно до попередньо визначених основних напрямків до стратегічних цілей області тематичні підгрупи: «Розвиток людського потенціалу»; «Комфортні умови для життя»; «Конкурентна економіка»; «Прискорений інноваційний розвиток пріоритетних галузей».

Департаментом економічного розвитку облдержадміністрації було опрацьовано із членами робочої групи з підготовки пропозицій до проектів Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року та Плану заходів з її реалізації на 2021-2023 роки пропозиції щодо їх участі у роботі тематичних підгруп. Запропоновано затвердити сформований склад тематичних підгруп.

На засіданнях тематичних підгруп необхідно визначити стратегічні цілі, операційні цілі в рамках стратегічних, завдання по виконанню операційних цілей, потенційно можливі сфери реалізації проектів, а також очікувані результати та індикатори.

Сергій Хоботня підкреслив необхідність створення тематичної підгрупи «Прискорений інноваційний розвиток пріоритетних галузей». В ході роботи підгрупи необхідно визначити сфери смарт-спеціалізації області, що передбачає розвиток пріоритетних видів економічної діяльності, які мають інноваційний потенціал і сприяють трансформації секторів економіки у більш ефективні.

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити склад тематичних підгруп з підготовки пропозицій до проекту Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року згідно з додатком 1 до Протоколу.

2. Керівникам тематичних підгруп забезпечити організацію проведення засідань підгруп, де визначити стратегічні цілі, операційні цілі в рамках стратегічних, завдання по виконанню операційних цілей, потенційно можливі сфери реалізації проектів, а також очікувані результати та індикатори.

До 20 серпня 2019 року

В.о. голови обласної державної адміністрації

 Н.РОМАНОВА

Голова обласної ради

 І. ВДОВЕНКО

Протокол вела:

В.о. директора Департаменту економічного розвитку обласної державної адміністрації

 С.ПОЛТОРАЦЬКА